

小记者在行动

# 小记者秀才艺 助阵房车联展



小记者才艺汇演现场。晚报记者朱海龙 摄



笛声悠悠。晚报记者朱海龙 摄



翩翩起舞。晚报记者臧秋花 摄



快乐飞扬。晚报记者朱海龙 摄

□见习记者 臧秋花

本报讯 4月7日上午，在周口市区五一广场由周口日报社举办的2012年春季“联盟新城杯”大型房·车联展上，周口晚报小记者大秀才艺，助阵展会，让看房购车的市民们大饱眼福。

当日上午9时30分许，周口晚报小记者才艺汇报演出正式拉开帷幕。演出现场，来自周口实验小学的小记者郑雅琪为大家表演的节目是葫芦丝独奏，她一身民族服装打扮，给人眼前一亮的感觉。接着是来自周口新民小学的小记者高鹏然的武术表演，在一首脍炙人口的曲子中，他的武术表演使本次汇报演出达到高潮，现场观众一阵呐喊，纷纷称“好”。

随后，个人独唱、单口相声、钢琴演奏、民族舞蹈等丰富多彩的节目，一一呈现在观众面前，使现场高潮迭起，吸引住不少参观房车展会的市民朋友们不禁停下脚步观看。

此次房车展会组织方负责人介绍，此次房车展会是历届参展商家最多、品位最高、规格最好的一次。加之有周口晚报小记者奉献的精彩才艺演出，为此次房车展会呐喊、助威，更加助涨了展会的人气，成为此次房车展会又一道靓丽的风景线。

此次活动得到河南万果园实业集团有限公司、周口市群艺馆丽音琴行、周口舞蹈名校少儿艺术团等企业、培训机构及各大房车展商的大力支持。



击鼓震天。晚报记者臧秋花 摄



头秀功夫。晚报记者朱海龙 摄

## 优秀小记者风采



小记者:张晓祎 编号:5148  
学校班级:周口七一路二小六(1)班

## 放飞梦想

大家好！我叫张晓祎，是七一路二小六年级的学生。转眼间，我成为一名晚报小记者，已经有两年时间了，在这两年的时光中，给我留下了一个又一个的美好回忆，同时也放飞了一个又一个的梦想。

以前的我，是一个胆子不太大、还有点内向的女孩，平时学校、班级举办个活动什么的，我总是躲在一旁静静地看着，不愿意也不敢参与其中。当上小记者后，我参加了晚报组织的许多活动，经历了各

种场面，还交了许多作为“同行”的小记者朋友。在这些锻炼中，我的胆子大了很多，性格也开朗了，如今学校组织的各种活动，我总是踊跃报名参加，与人的交往中，再也看不到我胆怯的眼神。

以前的我，每逢遇到作文课就会感到不知所措，因为我既怕自己有幸被老师点中到台上朗读作文，也担心自己费尽心血完成的“大作”被老爸斥作是“流水账”。当上小记者后不久，这种感觉就

一去不复返了，爸妈和老师都表扬了我，说我的作文语言用词越来越优美，语句也越来越流畅了。仅在去年，我就有两篇作文上了报，在同学们羡慕的目光中，我骄傲死了。

以前的我，喜欢看一些漫画类的课外书，还经常乐此不疲地买那些被老爸批为“没质量”的系列图书看。当上小记者后，有一天我忽然感到自己以前看的书太小儿科了，如今我的书架上，大多是和写

作有关的图书，我从书中收集优美的词语、句子，摘抄自己喜欢的文章，阅读和写作能力也在逐渐提高，真是受益匪浅。

以前的我，从来也没想过有一天自己的作文会在报纸上发表，当第一次看着自己的作文变成了铅字，那一整天我都感觉像在做梦。那一次收到的稿费我没舍得去取，至今，那个汇款单还在我心爱的剪贴本里静静地躺着，因为它是支持我奋发向上的动力。

如今，我有幸获得了“优秀小记者”的荣誉，我一定会再接再厉，决不辜负大家的期望，做一名好学生，做一名好少年，做一名优秀的小记者。